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Ακόμη μια επιτυχημένη εκδήλωση του 
Εκκλησιαστικού Συμβουλίου της Ενορίας 
Κιβερίου Αργολίδας
/ Ενορίες

Πραγματοποιήθηκε με επιτυχία και μεγάλη προσέλευση 
κόσμου η εκδήλωση του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου της 
Ενορίας Κιβερίου την Δευτέρα 11 Νοεμβρίου 2024.

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε σε συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό Σύλλογο 
«Γενέσιον», τον Αθλητικό Όμιλο «Ερμής» και τον Χορευτικό Όμιλο Κιβερίου.

Στο πρώτο μέρος της εκδήλωσης προβλήθηκε το αφιέρωμα της «Pemptousia Tv»
για την Ενορία Κιβερίου, και ιδιαίτερα για τους τρεις Ιερούς Ναούς, Τιμίου 
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Προδρόμου, Κοιμήσεως Θεοτόκου και Αγίου Γεωργίου.

Στο δεύτερο μέρος μίλησαν οι εκλεκτοί προσκεκλημένοι του Εκκλησιαστικού 
Συμβουλίου:

Ο Οσιολογιώτατος Ιερομόναχος Γεννάδιος Βατοπαιδινός Θεολόγος – 
Αρχισυντάκτης της Ενότητας Ορθοδοξία του Διαδικτυακού Περιοδικού 
“Πεμπτουσία”, για την παραγωγή του Ινστιτούτου Άγιος Μάξιμος ο Γραικός «The 
Man of God» (Ο Άνθρωπος του Θεού- Άγιος Νεκτάριος) ο οποίος ήταν ειδικός 
σύμβουλος σ’ αυτήν και η κ. Δέσποινα Γκάτζιου, Ηθοποιός-Φιλόλογος η οποία 
μίλησε για την παραγωγή «Από τα Φάρασα στον Ουρανό- Άγιος Παΐσιος» στην 
οποία ερμηνεύει ένα ρόλο και αναμένεται η προβολή του β’ κύκλου των επεισοδίων.
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Ο Εφημέριος της Ενορίας Κιβερίου και Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Ι.Μ. 
Αργολίδος στο τέλος της εκδήλωσης ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Αργολίδος κ. Νεκτάριο για την ευλογία του ώστε να 
πραγματοποιηθεί η εκδήλωση, τον Καθηγούμενο της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου Γέροντα 
Εφραίμ, τους Συλλόγους Κιβερίου και τους Προέδρους αυτών, του Πολιτιστικού 
Συλλόγου κ. Κων/νο Τσακίρη, του Αθλητικού Ομίλου κ. Αθανάσιο Νταβέλο, και του 
Χορευτικού κ. Κική Παπαδάτου και τα μέλη τους για την συνδιοργάνωση, όλους 
τους εκλεκτούς προσκεκλημμένους καθώς και τους συνεργάτες του Στυλιανό 
Φωτόπουλο, Κωνσταντίνο Λιαγκριδώνη, Γεώργιο Μαυρομάτη και Χρήστο 
Κουτρουφίνη που στέκονται αρωγοί στην διακονία της Ενορίας.
Ο Πρόεδρος του Αθλητικού Ομίλου «Ερμής» Κιβερίου κ. Αθανάσιος Νταβέλος 
ιατρός πρόσφερε ένα ενθύμιο στον π. Γεννάδιο και ο κ. Κωνσταντίνος Τσακίρης 
Πρόεδρος του Πολιτιστικού Συλλόγου «Γενέσιον» πρόσφερε ένα ενθύμιο στην κ. 
Δέσποινα Γκάτζιου.

Τα μέλη του του πολιτιστικού Συλλόγου είχαν ετοιμάσει εδέσματα για όλους τους 
παρευρισκόμενους τα οποία και παρατέθηκαν στο τέλος της εκδήλωσης.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν μεταξύ των προσκεκλημένων ιερείς της Ιεράς 
Μητροπόλεως, ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑΡΜ κ. Χάρης Σελλής, η κ. Σόνια Κρίγγου-
Τάνταρου Δικηγόρος, Πολιτευτής, αρκετοί εκπαιδευτικοί καθώς και αρκετός 
κόσμος από το Κιβέρι και την γύρω περιοχή την γύρω περιοχή.
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